
北見方面公安委員会定例会議の開催概要（令和４年８月３日）

令和４年８月３日(水)、定例会議が開催され、北海道警察北見方面本部からの報告があった。

１ 報 告

⑴ 生活安全主要事件発生・検挙状況

⑵ 花火大会雑踏警備実施結果

⑶ 令和４年度北見方面通信指令・無線通話技能競技会の開催結果

⑷ 「山の日」に伴う安全登山啓発活動の実施

⑸ 人質立てこもり訓練の実施結果

⑹ 夏の交通安全運動の実施結果

⑺ 女満別空港及びオホーツク紋別空港不法侵入等対処訓練の実施結果

⑻ 機動警察通信隊ホイスト訓練の実施結果

２ 委員からの発言等

⑴ 生活安全主要事件発生・検挙状況に関し 「禁止行為について、行政機関と連携して周知して、

いくことは大切だと思います 「重ねて指導等を行っていくことで、この種事案が減っていく。」

と思います 」との発言があった。。

⑵ 花火大会雑踏警備実施結果に関し 「過去には、花火大会で雑踏事故が発生している事例があ、

り、雑踏警備の重要性を痛感しています。関係機関と連携して警備を行い、事故がなかったこと

について感謝しています 」との発言があった。。

⑶ 令和４年度北見方面通信指令・無線通話技能競技会の開催結果に関し 「訓練の積み重ねが重、

要だと思います。代表選手は頑張って欲しいと思います 」との発言があった。。

⑷ 「山の日」に伴う安全登山啓発活動の実施に関し 「安全登山啓発活動について、短期間で山、

、 。」を登ろうとする登山者などに対し 無理をしないように注意喚起するなど啓発をお願いします

との発言があった。

⑸ 人質立てこもり訓練の実施結果に関し 「色々な現場を想定して、実効性のある訓練を行って、

いくことが、いざという時に有効だと思います 」との発言があった。。

⑹ 夏の交通安全運動の実施結果に関し 「事故発生件数が減少していることは、地道な活動の結、

果が反映されているのではないかと思います 「運動期間中、旗の波などの見える活動のほか、。」

レッド警戒を行っているパトカーを多く見ることができました。多くのドライバーの安全運転へ

の啓発につながったと感じています 」との発言があった。。

⑺ 女満別空港及びオホーツク紋別空港不法侵入等対処訓練の実施結果に関し 「関係団体とタイ、

アップして訓練を実施することはすごく良いことだと思います。様々な観点から問題点、改善点

が見つかると思いますので、現場に即した有意義な訓練だと思います 」との発言があった。。

⑻ 機動警察通信隊ホイスト訓練の実施結果に関し 「情報通信部員がこのような訓練をしている、

ことに驚きました。風の影響など危険な面があると思いますが、何かあった時に対応できるよう

よろしくお願いします 」との発言があった。。

３ 決裁等

運転免許行政処分、公安委員会議事録等について決裁した。




